

デジタルヘルス分野課題対応力強化のための情報収集・課題分析業務

(公告/公示日：2020年10月13日/公告番号：20a00719) について、入札説明書に関する質問と回答は以下のとおりです。

独立行政法人国際協力機構
調達・派遣業務部次長

通番	該当頁	項目	質問	回答
1	p4	(3) 共同企業体、再委託について	(提案者の組織形態に関し) 「補強」は適用対象でしょうか。	本件では、機構のコンサルタント等契約における「補強」という概念はなく、受注者の裁量の範囲内で社外の人材を自由に活用いただいで問題ありません。
2	p16	ア.	「主要な関連国際会議における情報収集及びJICAからの出席者への情報提供、発信準備への支援(発表資料作成、当日の議事録作成、PC操作等)」という記載があり、これは国内における「国際会議」が想定されている、という理解で宜しいでしょうか(もしくはオンラインでの国際会議参加でよいか)。	PC操作等については、同席可能な会議のみ(オンラインの国際会議も含む)の対応を想定しています。議事録作成も同様の対応を想定しています。
3	p16	ウ. およびエ.	ウ) SN定例会議とエ) のJICA内勉強会は別の会議という理解で間違いありませんでしょうか。	別の会議で間違いありません。
4	p17	キ.	キ) デジタル動画作成・配信手法に関する特に助言を期待している点があれば可能な範囲でご教示いただけますでしょうか。	技術的な面に加え、外部委託先のリソース情報(コスト等も含め)、効果的な契約方法等が想定されます。
5	p18	(2) 求められる能力	「保健医療分野におけるIT技術に関連する3年以上の業務経験を有する」という記載に関する具体的なイメージはありますでしょうか。(IT技術に関するエンジニア、Sierのような業務経験を有さずとも、デジタルヘルスに関する政策動向や全般的な技術的調査の経験、ヘルステックの事業開発支援経験等があれば問題ないか)	プログラミングやシステム開発自体ができるというよりは、技術的調査の経験や事業開発支援経験があり、デジタルヘルス関連事業の案件形成へのアドバイスをできる人物を想定しております。
6	p19	7. (2) 直接経費	(アフリカ圏の海外出張を予定しているとありますが) 海外出張国の想定国はありますか。また目的については特定されていますか(もしくは提案に委ねられますでしょうか)...	当初想定国はありましたが、新型コロナによる影響もあり、渡航可能な時期を見て再確認の予定です。渡航目的は、具体的なプロジェクトにおけるデジタル技術導入にかかる調査及び提言作成となります。
7	p24	4行目、■「外国語」は、...	「外国語」：海外大学卒/大学院修了を語学に関する資格要件としてよいでしょうか(TOIEC、国連英検のスコアが提示できない場合)	資格を有していない場合、英語能力が十分にあることの証明として、CVに英語での論文執筆、学会発表、スピーチ、プレゼンテーション実施等の経験を記載してください。
8	p25	3. 業務従事者の経験・能力	若手育成枠は適用されるのでしょうか。	本件は機構の「コンサルタント等契約」に該当しませんので、若手育成枠の適用はありません。

通番	該当頁	項目	質問	回答
9	P16 P18	(1) デジタルヘルス導入活用促進に向けた取組強化支援 (1) 業務量の目安	P16に「国内 2020年度40人日、2021年度216日 計256人日」とありますが、P18を見ますと、「国内 2020年度34人日、2021年度210日、海外それぞれ6日」となっております。つまり、P16には海外が反映されていないようです。P18が正しいと理解しておりますが、この認識で正しいでしょうか？	P. 18の記載が正しいです。
10	P18	(1) 業務量の目安 (2) 求められる能力	何人で対応するか特に記載されていませんが、複数名の配置をご提案差し上げてよろしいでしょうか？	問題ありません。業務実施体制も含めご提案ください。
11	P18	(1) 業務量の目安 7. 積算 イ. 直接経費	現地交通費（レンタカー代）や通信費などは間接経費に含めるのでしょうか？ それとも見積りに計上しなくてよいのでしょうか？	7. (1) 業務の対価（報酬）に記載の通り、管理費からの支出になりますので、このような経費も含めた管理費の積算をお願いします。
12	P18	(1) 業務量の目安	アフリカの英語圏以外の国への出張は考えられるでしょうか？通訳等を含める必要があるか検討しています。	仏語圏アフリカへの出張の可能性はありますので、出張一回分について通訳費(24万円)を計上ください。
13	P18 P27	(1) 業務量の目安 7. 積算 イ. 直接経費	海外業務は、定額計上となっているので、2人体制を提案する場合でも、どちらか一人だけが出張の対象であるとの理解で良いでしょうか？	2人体制となった場合には、一名の出張として計上してください。
14	P24	ウ. 特記すべき類似業務の経験	業務従事者を2人以上配置する場合でも合計で3件との理解で良いでしょうか？	合計で3件ではなく、一人3件ずつご提示お願い致します。
JICAからのお知らせ				
1	上記12番目の質問及び回答に伴い、出張費（航空券、日当及び宿泊費の合計1,123,000円）に加えて、通訳費240,000円も定額計上とするようお願いいたします。従いまして、定額計上は合計で1,363,000円（税抜き）になります。			

以上